

آئی جی سندھ کی جانب سے پاکستان اور سندھ پولیس کی پہلی خاتون آفیسر کیلئے

قائد اعظم پولیس میڈل (QPM) کی سفارشات کا اعلان۔

کراچی 23 نومبر 2018ء۔

چائیرمین قونسلٹ پر دست گردانہ حملے کو نام بنانے اور بروقت اور فوری پولیس ریپانس دینے پر آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے اے ایس پی کلنٹن سہائے عزیز، ایس ایس پی ساؤتھ پیر محمد شاہ اور ایس پی انولسٹی گیٹن ساؤتھ ون طارق رزاق دھار سبجو کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباش دی ہے اور مذکورہ تینوں پولیس افسران کے لیے دو دو لاکھ روپے نقد اور تعریفی اسناد دینے کا اعلان کیا ہے۔

علاوہ ازیں آئی جی سندھ کی جانب سے اے ایس پی کلنٹن سہائے عزیز کو قائد اعظم پولیس میڈل (QPM) دیئے جانے کے حوالے سے باقاعدہ سفارشات کا بھی اعلان کیا گیا۔ سہائے عزیز پاکستان اور سندھ پولیس کی پہلی خاتون آفیسر ہیں جن کا نام (QPM) کے لیے باقاعدہ تجویز کیا جا رہا ہے۔

۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

سندھ پولیس آئینہ احکامات تک ریڈارٹ رہیگی۔ (آئی جی سندھ)

کراچی 23 نومبر 2018ء۔

چائیز سفارت خانہ پر دہشت گردانہ حملے کے فوراً بعد وزیر اعلیٰ سندھ مراد علی شاہ اور آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم جائے وقوع پر پہنچانے کے ہمراہ متعلقہ سینٹر پولیس افسران و دیگر بھی تھے۔

آئی جی سندھ نے اس موقع پر سفارت خانہ کے سینئر نمائندگان اور دیگر اسٹاف سے ملاقات کی اور دوران برہنگ بتایا کہ دہشت گردانہ حملے کے انسداد میں فرنٹ پر پولیس نے انتہائی جرات و بہادری کا مظاہرہ کیا جس کے نتیجے میں ہمارے دو جوان شہید ہوئے اور بعد ازاں مشترکہ ایکشن پر دہشت گرد اپنے انجام کو پہنچے جنکے قبضہ سے اسلحہ کولہ بارود دھما کہ خیز مواد برآمد ہوا۔

انہوں نے کہا کہ ملک کے دفاع کیلئے پولیس اپنی جانیں تک قربان کر نیکو تیار ہے۔ دہشت گرد یہ جان لیں کہ انکے مذموم مقاصد اور گھناؤنے ہتھکنڈوں کو ناکام بنانے اور انہیں نیست و نابود کرنے کیلئے پولیس ہمیشہ فرنٹ لائن پر ہوگی۔ انہوں نے شہید پولیس اہلکاروں کی خدمات کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے ورثاء سے کہا کہ دکھ کی اس گھڑی میں سندھ پولیس آپ کے ساتھ ہے آپ خود کو ہرگز تہانہ سمجھیں۔

آئی جی سندھ نے دہشت گردانہ حملے کو ناکام بنانے پر ریجنل سندھ اور قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں کی بھی تعریف کی۔ انہوں نے ایڈیشنل آئی جی کراچی، ڈی آئی جی ساؤتھ، ایس ایس پی ساؤتھ اور ایس پی کلنٹن کو بھی شاباش دی۔

انہوں نے ہدایات دیں کہ چائیز سفارت خانہ اور دیگر ترقیاتی پروجیکٹس سے وابستہ چائیز باشندگان، ماہرین اور دیگر اسٹاف کی سیکورٹی کو مزید بڑھایا جائے اور اس ضمن میں پہلے سے ترتیب کردہ پلان کا از سر نو جائزہ لیکر مجموعی حکمت عملی اور لائحہ عمل کفول پروف بنایا جائے۔

انہوں نے جاری ہدایات میں کہا کہ سندھ پولیس آئینہ احکامات تک ریڈارٹ رہیگی اور اس دوران مجموعی پولیس اقدامات کو انتہائی مستعد اور چوکنا رہتے ہوئے انجام دیگی۔